
Bestyrelsesmøde referat fra søndag den 14. august 2025 i Ry Sejlklub kl. 20.00

Deltagere: Anders, Lars, Emil, Palle & Niels. Afbud: Brian, Lene, Claus


Mødested: Hos Anders, da klubben er optaget af aktive unge sejlere


Forud for mødet kl. 18.00 møde med DGI


Interessemøde med DGI- konsulent Henrik Jørgensen. 

Henrik Jørgensen er DGI konsulent i Østjyllandsregionen, Hjælper medlemsklubberne bla.a i 

Interessemøde med Henrik Jørgensen, som er DGI-konsulent i Østjyllandsregionen. Henrik spiller en vigtig 
rolle i at støtte medlemsklubberne, især inden for udviklingsarbejde og fastholdelse af medlemmer i 
foreningerne. Mødet var meget givende, og vi drøftede, hvordan vi er nået til vores nuværende position samt 
de nye rammer, der er på vej til klubben. Der blev stillet mange relevante spørgsmål om den fremtidige 
udvikling og hvordan vi kan bevare det gode, aktive miljø samt de frivillige kræfter. Mange interessante 
emner blev berørt, og Henrik vil udarbejde et oplæg om et samarbejde, der understøtter vores værdier inden 
for de nye rammer.


Punkter: 


Status byggeudvalg Lars

Der er ikke kommet indsigelser på vores indsendte byggeansøgning så vi afventer en godkendelse. Vi er i 
dialog med rådgiver i forbindelse med havnedelen som er den mest komplekse. Der udarbejdes et materiale 
til hovedentreprise til landdel og hovedentreprise på vand/bro del. 3 tilbud skal indhentes for hver del. 
Efterfølgende skal entreprisehaverne sende udbud på hver deres del for indhentning af underentrepriser. Vi 
har modtaget godkendelse af nedrivning. Udvalget har igangsat indhentning af manglende midler på 1 
million kr. som Ry Sejlklub selv skal finde til projektet. Medlemmer bliver spurgt og de kender nogen der 
vil bidrage til projektet. Det forventes at der lokalt i Ry vil være virksomheder der vil støtte projektet.  

Kontingent opkrævning

Der er en del efterslæb på opkrævning af kontingent. Kontingent opkrævning kom desværre sent ud da vi 
gerne ville have mobil pay løsningen til at virke først. Så en del fik først opkrævning tæt på sommerferien. 


Havn

Ingen særlige bemærkninger. 


Sommersjov i uge 31. 

Fantastisk stor deltagelse så ekstra trænere måtte hentes ind. I alt 24 deltagere fik en forrygende oplevelse. 
Måtte desværre afvise 4 stk. pga. pladsmangel. Fantastisk flot indsats af de unge trænere. Stor ros fra 
forældre og deltagere. 


Diverse

Flere medlemmer har flere jolle/ kajak/ på land. Det sikres at alle betaler de 250 kr. for at stå på land. Den 
gamle følgebåd gives væk. 


Kapsejlads og afsked med det gamle klubhus




Bestyrelsesmøde referat fra søndag den 14. august 2025 i Ry Sejlklub kl. 20.00

Sæt kryds i kalenderen den 20.–21. september, hvor vi afholder årets sidste kapsejlads – og samtidig tager

afsked med vores gamle klubhus. Det bliver en festlig weekend med udvidet program, sjove konkurrencer,

fællesspisning og levende musik lørdag aften.

I ugen op til begynder vi at tømme sejlloftet, og på selve dagen kan der gøres gode fund, når vi sælger ud

af indholdet for symbolske beløb. Loppemarked for gammelt sejlergrej.

Har du lyst til at være med i planlægningsgruppen eller har du en god idé til en aktivitet i løbet af

weekenden? Så hører vi meget gerne fra dig – alle bidrag er velkomne!

Claus Langergaard: 51287249


Næste møde. Torsdag den 2. oktober Kl. 20.00. i Ry Sejlsklub.  


Nb: (ugen før er Lars og jeg på ferie i udlandet)


